

9

БЫВАЕТ ЖЕ ТАКОЕ!

ПЕВИЦА ОЛЬГА ЮНАКОВА: «КАК Я МОГУ ЕСТЬ МЯСО, ЕСЛИ ДАЖЕ МОЯ КОШКА – ВЕГЕТАРИАНКА!»

Ирина КОПРОВСКАЯ

специально для
«ФАКТОВ»

Ольга Юнакова, лауреат международного фестиваля искусств «Славянский базар», Всеукраинского песенного фестиваля «Червона рута», ко дню рождения своей кошки приготовила... овощной салат. Удивлены? Вот и удивилась, узнав, что «персиянка» Ляля — вегетарианка. И напросилась к Ольге в гости. Лялю я обнаружила на кухне — кошка только приступила к трапезе. И хотя то, что Ляля не ест мяса, для меня уже не было новостью, странно было наблюдать, как кошка поглощает салат из огурцов и помидоров.

Лялю Оля Юнакова приобрела в подземном переходе, что называется, «с рук». Друзья посоветовали давать маленькому персидскому котенку побольше мяса — для нормального развития. Но киска напрочь отказывалась есть мясо, а вот овощи и фрукты просто выращивала. Оля поначалу даже не понимала, в чем дело, а когда догадалась, то страшно обрадовалась. Это ведь очень удобно — в доме всегда найдутся картошка, огурец или сырое яйцо для кошки. К тому же и сама Ольга в то время предпочитала овощные блюда.



Ольга Юнакова: «Уезжаю в гастрольные туры, я всегда беру с собой кошку Лялю»

зические нагрузки (на концертах Оля очень подвижна. — Авт.), а надо держать себя в форме. Ляля же, в отличие от меня, так и осталась вегетарианкой. Любимые ее лакомства — маринованные помидоры и кислая капуста. Капусту она настолько обожает, что чавкает от удовольствия, прямо как поросенок. Еще Ляля любит... арбузы и дыни. Едва заслышав аромат дыни, в буквальном смысле начинает танцевать.

Обязательные компоненты ежедневного рациона «персиянки» — яблоки, морковка и бородинский хлеб. Всем сырому кошке Оли Юнаковой предпочитает рокфор — тот, который с плесенью.

Певица говорит, что сама она ест много и часто, но проблем с весом у нее никогда не было: все калории сжигаются во время репетиций и концертов. Почти все свободное время Оля проводит на кухне — она любит и умеет готовить, и кошка сидит возле хозяйки, ожида, когда ей перепадет что-то вкусненькое. Сложности с питанием у Оли и Ляли возникают только во время гастролей.

— Уезжаю в гастрольные туры, я всегда беру с собой Лялю. Бывает, закажу в ресторане овощной салат, а повара туда мясо или колбасу положат. Тогда мы с Лялей голодаем, — рассказывает Ольга. — Ведь, кроме птицы, я ничего мясного есть не могу.

— Три года назад, когда у меня появилась Ляля, мы еще с год вегетарианствовали вместе, — вспоминает певица. — Но вскоре я почувствовала, что очень устаю, появились боли в мышцах — врачи посоветовали употреблять мясо птицы. Ведь у меня большие фи-

фото автора